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Тема: «Спеціально-підготовчі вправи у тренувальному процесі спортсменів- 
панкратіастів 10-11 років»

Не аби якої популярності у світі в останні кілька десятиліть набули такі 
змішані єдиноборства, як панкратіон, бойове самбо, хортинг, рукопашний бій та 
інші. Натомість в Україні спостерігається уповільнений розвиток змішаних 
єдиноборств і досліджень, присвячених тренувальному процесу єдиноборців, в 
тому числі і панкратіастів, існує незначна кількість. Саме тому, актуальність теми 
кваліфікаційної магістерської роботи Стрєльнікова Олександра Юрійовича 
полягає у наявності не вирішених проблем щодо підготовки юних спортсменів- 
панкратіастів, а особливо використання спеціально-підготовчих вправ у їх 
тренувальному процесі.

В кваліфікаційній роботі Олександра Юрійовича проведені дослідження, які 
окреслені темою і завданням наукової роботи, у достатній мірі реалізують мету 
дослідження. Результати досліджень створюють додаткову базу даних щодо 
використання спеціально-підготовчих вправ у тренувальному процесі 
спортсменів-панкратіастів. У роботі обґрунтовано доцільність навчання техніки 
ударів ногами на основі спеціально-підготовчих вправ, що дозволяє об’єктивно 
планувати тренувальний процес.

Серед позитивних рис роботи слід відмітити детальне вивчення теоретико- 
методичних основ навчально-тренувального процесу в панкратіоні на етапі 
попередньої базової підготовки та розробку комплексів спеціально-підготовчих 
вправ для спортсменів-панкратіастів 10-11 років.

До зауважень наукової роботи можна віднести незначні стилістичні та 
орфографічні помилки в тексті роботи та в оформленні списку інформаційних 
джерел. Не достатньо чітко обґрунтовані і сформульовані висновки до розділів та 
загальні висновки роботи.

Безумовно, основні результати досліджень заслуговують на увагу і можуть 
бути успішно використані в тренуваннях юних панкратіастів.

Як висновок, можна зазначити, що кваліфікаційна робота 
Стрєльнікова О. Ю. є завершеною, і відповідає вимогам, які ставляться до 
написання робіт такого рівня. Рекомендована оцінка - «добре».
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